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La población mundial
 

1. Señala la respuesta correcta 

 

Las ONU, prevé que para el 2100 habrá sobre el planeta una población de………… 

 9000 millones 

 11000 millones 

 12000 millones 

Para el 2100 se estima que cuadriplicara la  población………… 

 China 

 África subsahariana 

 La India 

La causa fundamental del crecimiento de población en esa región de África………… 

 La mujeres tienen una media de 4,7 hijos y se ha reducido la mortalidad por 

VIH 

 Las mujeres tienen cada vez mayor calidad de vida, y  acceden mejor a los 

anticonceptivos  

 Con los medicamentos genéricos cada vez más existe menor mortalidad por 

VIH.  

Según la ONU, las zonas que disminuirán de población son………… 

 Asia, Europa, EEUU y el Caribe 

 Europa, EEUU, Latinoamérica y el Caribe 

 Asia, Europa, América del Norte, América del Sur y el Caribe 

Para evitar el crecimiento de población en África se podría solucionar………… 

 Con la educación de las niñas y programas de planificación familiar que 

proporcionen anticonceptivos. 

 Con un aumento del Producto Interior Bruto 

 Con el aumento de subvenciones a programas de ONG en África 

El aumento de la natalidad en el mundo provocará………… 

 el agotamiento de los recursos naturales, el desempleo y la inestabilidad social 

 el agotamiento de los recursos naturales  

 la estabilidad social 
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El índice de riqueza de un país se mide mediante el Índice de Desarrollo Humano (IDH), 

que tiene en cuenta………… 

 Producto Interior Bruto (PIB) por habitante, esperanza de vida al nacer, nivel 

de alfabetización, promedio de años de escolarización  

 Esperanza de vida al nacer, nivel de alfabetización, promedio de años de 

escolarización 

 Producto Interior Bruto (PIB) por habitante, esperanza de vida al nacer, nivel 

de alfabetización, promedio de años de escolarización y las condiciones físicas 

de un país.  

Características de los países desarrollados…………    (puede haber más de una respuesta 

correcta) 

 Muchos nacimientos.  

 Pocos nacimientos. 

 Gran crecimiento de población. 

 Bajo crecimiento de población. 

 Baja esperanza de vida. 

 Alta esperanza de vida. 

 Alto nivel de analfabetismo 

 Bajo nivel de analfabetismo. 

 Envejecimiento de la población. 

Características de los países subdesarrollados…………    (puede haber más de una respuesta 

correcta) 

 Muchos nacimientos.  

 Pocos nacimientos. 

 Gran crecimiento de población. 

 Bajo crecimiento de población. 

 Baja esperanza de vida. 

 Alta esperanza de vida. 

 Alto nivel de analfabetismo 

 Bajo nivel de analfabetismo. 

 Envejecimiento de la población. 

Las grandes desigualdades entre países ricos y pobres provocan………… 

 el agotamiento de los recursos naturales, el desempleo y la inestabilidad social 

 emigraciones entre los países pobres a los países ricos  

 la estabilidad social 

 

 


